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  ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA (48ª) SESSÃO ORDINARIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO,
DA  QUARTA  (4ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES  DE  ITAJAÍ.  Ao  sexto  dia  do  mês  de  agosto  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  na  sede  do  Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia
Regina da Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Hilda Carolina
Deola, Marcelo Werner, Márcio José Gonçalves, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal
Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Rubens  Angioletti  e  Vanderley
Dalmolin.  Às  dezesseis  horas  e  três  minutos  (16h03min),  o  senhor  Presidente,  Vereador  Marcelo  Werner,
secretariado pelo Vereador Otto Luiz Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pela Vereadora Célia Regina da Costa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS
DE  DIVERSOS:  1)  Do  Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  n.
442/2024/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 82/2024 de autoria do Ver. Roberto Rivelino da Cunha; Ofício n.
435/2024/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 102/2024 de autoria da Ver. Dulce Maria Amaral Pereira. Ofício
n. 439/2024/GABPREF -  Em resposta complementar ao Requerimento n.  85/2024 de autoria do Ver.  Osmar Anibal
Teixeira  Junior;  2)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Infraestrutura  e  Mobilidade  Resposta  de  Requerimento  -
Informação n.  021/2024 DIOB -  Em resposta  ao  Requerimento  n.  69/2024 de  autoria  da  Ver.  Dulce  Maria  Amaral
Pereira.  Durante a sessão,  foram anunciadas estas  INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA
CRISTOFOLINI  MARTINS -  PSDB: Indicação nº 1949/2024  -  Com cópia  para  a  Secretaria  de  Obras,  par  que
conserte  o  piso  do  parque  infantil  localizado  na  Praça  da  Igreja  Matriz.  Indicação nº  1951/2024  -  Com cópia  a
Secretaria de Educação, para que regularize a situação de Professor de Matemática dos alunos do 8º Ano da E. B. João
Duarte; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 1953/2024 - Solicitando
que seja realizada fiscalização rotineira no bairro Cordeiros no período noturno, a fim de prevenir e evitar, furtos e
roubos  naquela  região.  Indicação  nº  1956/2024  -  Solicitar  um  estudo  para  viabilizar  a  contratação  de  Médicos
otorrinolaringologista  pediatra,  para  o  atendimento  na  UPA  do  Centro  Integrado  de  Saúde  (CIS);  Indicações  da
Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 1947/2024 - solicitando a implantação de redutores
de velocidade, na rua Agenor Cesário de Aragão, localizada no bairro Santa Regina. Indicação nº 1948/2024 - para
que realize a repavimentação em Asfalto da rua Sidnei Schulze, localizada no Bairro Cidade Nova; Indicações do
Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA -  PDT: Indicação nº 1935/2024  -  Solicitando que seja realizada a
substituição das atuais lâmpadas dos postes de iluminação pública por outras de maior potência e luminosidade, na
rua Constantino  Lucas  Pereira,  bairro  Centro.  Indicação nº 1944/2024  -  Solicitando que seja  feita  a  fresagem e
asfaltamento  da  rua  Avenida  José  Eugênio  Müller,  bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA
AMARAL PEREIRA - PL: Indicação nº 1937/2024 - Solicitando a liberação das vans escolares do pagamento da
ZONA AZUL (Setores Azul e Verde) quando estiverem em horário de trabalho. Indicação nº 1939/2024 - Solicitando
a  pavimentação  asfáltica  da  rua  Nossa  Senhora  de  Fátima,  bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora  HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 1950/2024 - Solicitando o recapeamento asfáltico da rua José Siqueira,
bairros Dom Bosco e Ressacada. Indicação nº 1954/2024 -  Solicitando a troca das placas de logradouro da rua
Leonel Pereira, bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº
1936/2024 - Solicitando a repintura da sinalização yellow box na Av. Gov. Adolfo Konder, esquina com a Av. Ver. Nilo
Simas,  bairro  Cidade  Nova.  Indicação  nº  1938/2024  -  Solicitando  a  repintura  da  sinalização  horizontal  no
cruzamento da Rua Enedina D'Avila Ferreira com a Rua Osvaldo Cruz, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador
OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PSD: Indicação nº 1933/2024 - Solicitando que seja realizado o recapeamento
asfáltico  em  toda  extensão  da  Rua  Eugênio  Pezzini,  bairro  Cordeiros.  Indicação  nº  1934/2024  -  Solicitando  a
fiscalização e a retirada de um bloco de cimento que está na calçada da Rua Celso Duarte Moreira, número 1561,
bairro Cordeiros;  Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI -  PL: Indicação nº 1952/2024  -  Solicitando
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realização de mutirão de consultas com neuropediatra para atender crianças que aguardam na fila de espera, bem
como, contratação de mais profissionais para dar continuidade ao tratamento. Indicação nº 1955/2024 - Solicitando
notificação ao Semasa a fim de que seja realizada recuperação das margens do Rio Itajaí Mirim na área retificada junto
ao trecho da barragem, rua José Natal Cugik - Colônia Japonesa; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN
- MDB: Indicação nº 1932/2024 - Solicitando a repavimentação asfáltica da rua Basilio Domingos Gonçalves, bairro
Itaipava.  Indicação nº 1946/2024  -  Solicitando  a  implantação  de  drenagem pluvial  na  rua  Rodolpho  Girardi  em
frente ao número 7556, bairro Brilhante 2.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:  1 - Projeto de Decreto Legislativo
2/2024  que APROVA AS CONTAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ,  REFERENTES AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DO ANO DE
2022. Autoria: 19ª Legislatura - Comissão de Finanças e Orçamento; 2 - Projeto de Lei Ordinária 132/2024 que
INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À APLICAÇÃO DO MÉTODO CANGURU NO ATENDIMENTO A RECÉMNASCIDOS
PREMATUROS E/OU DE BAIXO PESO NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria:
Roberto Rivelino da Cunha - Republicanos. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das
Indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os
devidos  pareceres.  Durante  a  sessão,  o  Presidente  nomeou  o  Vereador  Odivan  Wivaldo  Linhares,  como
Presidente “AD HOC” na Comissão Antidrogas,  para análise  do Projeto  de Lei  Ordinária  nº  58/2024.
Também nomeou a Vereadora Hilda Carolina Deola, como Relatora “AD HOC” na Comissão de Saúde e
Assistência  Social,  para  análise  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  141/2023.  O  Presidente  nomeou  a
Vereadora  Célia  Regina  da  Costa,  como  Presidente  “AD  HOC”  na  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e
Redação  Final,  na  análise  dos  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  143/2023.  Ato  contínuo,  também  foram
apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  105/2024  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN - MDB - requer envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello e ao Secretário
de Infraestrutura e Mobilidade Urbana do estado de Santa Catarina, Jerry Comper, com os seguintes questionamentos:
1)  Qual  foi  a  solicitação da Diretoria de Fiscalização de Obras de Infraestrutura -  DFIS,  que suspendeu o processo
licitatório para as obras de construção do novo trevo entre a BR-101 em Itajaí e a Rodovia Antonio Heil, SC-486? enviar
cópia da solicitação 2) Qual o prazo para a readequação orçamentária elencada na nota de informação de suspensão
do  processo  licitatório?  3)  Qual  o  prazo  para  definir  a  nova  data  de  abertura  do  processo  licitatório?  4)  Quais  as
medidas  que  o  Governo  do  Estado  está  tomando  para  que  o  próximo  processo  licitatório  não  seja  novamente
prorrogado? Requerimento nº 108/2024 do Vereador MARCELO WERNER - Republicanos - requer o envio do
presente ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a fim de que
preste os seguintes esclarecimentos sobre os cargos existentes na referida Secretaria: 1. Quais cargos integram os
serviços  de saúde pública  do Município  de Itajaí?  Favor  informar o  cargo e  sua especialidade 2.  Quais  cargos são
exercidos por efetivos? 3. Quais cargos são exercidos por terceirizadas? 4. Qual o número de vagas que cada cargo
exercido por efetivos possui? Favor enviar relação de cargo e sua especialidade/número de vagas; 5. Qual o número de
vagas que cada cargo exercido por terceirizadas possui? Favor enviar relação de cargo e sua especialidade/número de
vagas; 6. Existe vacância em algum dos cargos exercidos por efetivos? Se sim, favor enviar relação de cargo e sua
especialidade/número de vagas em vacância; 7. Existe vacância em algum dos cargos exercidos por terceirizadas? Se
sim,  favor  enviar  relação  de  cargo  e  sua  especialidade/número  de  vagas  em  vacância;  8.  Existe  o  interesse  do
Município em aumentar o quantitativo de vagas para os cargos exercidos por efetivos? 9. Favor encaminhar a relação
de cargo  e  sua  especialidade,  número  de  profissionais  atuantes  e  a  unidade em que está  vinculado;  10.  Por  fim,
solicita-se  que  as  relações  indicadas  nos  itens  acima  sigam  o  modelo  anexo;  Requerimento  nº  111/2024  da
Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB  -  Com  cópia  para  a  Secretaria  de
Desenvolvimento Urbano e Habitação, INIS e Secretaria de Segurança Pública, sobre o programa “Silêncio é Saúde”: -
Quais  as  medidas  serão  tomadas  nos  próximos  30  dias  do  programa  “Silêncio  é  Saúde”?  Encaminhar  cópia  do
protocolo de intenções. - De 2022 até a presente data, quantos alvarás de estabelecimentos foram suspensos e/ou
revogados em decorrência de poluição sonora ou de perturbação de sossego? Encaminhar relatório. - De 2022 até a
presente data,  quantos procedimentos administrativos instaurados pelo  INIS para averiguar  denúncias de poluição
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sonora? Encaminhar relatórios e medidas aplicadas. - Quais os projetos estão sendo desenvolvidos para combate à
poluição  sonora  ou  perturbação  de  sossego  pelos  órgãos  de  segurança  pública  municipais?  Detalhar.  -  Qual  o
procedimento a ser adotado pela população em casos perturbação de sossego ou poluição sonora? Quais os canais
disponíveis para reclamação/denúncia? Informar detalhadamente. - Quantos sonômetros a Secretaria de Segurança
Pública possui e quantos irá adquirir? Qual a previsão para aquisição? Comprovar documentalmente; Requerimento
nº  112/2024 do Vereador  MAURÍLIO MORAES -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo
Senhor  Prefeito  Municipal,  com cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando os  seguintes  esclarecimento:  a)
Quantos médicos atendem em cada unidade básica de saúde?; b) Quais as especialidades por UBS?; c) Quais dias e
horários de atendimento desses médicos nas respectivas UBS?; d) Qual média de atendimento realizado por esses
profissionais por dia de trabalho? Requerimento nº 113/2024 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PL - requer
envio de Ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para que no prazo regimental seja nos remetido resposta aos
seguintes questionamentos acerca dos serviços de saúde prestados no município: 1) Procede informação que alguns
tipos  de  exames  laboratoriais  e  de  imagem  estão  suspensos?  Se  sim,  quais  são  eles  e  por  quais  motivos  foram
suspensos?  2)  Considerando  questionamento  anterior,  quais  eram  as  clínicas  responsáveis  pela  realização  dos
referidos exames antes da suspensão? 3) Qual é a situação atual das cirurgias eletivas do estado sob responsabilidade
do nosso município? a) As cirurgias ainda estão sendo encaminhadas para o município de Brusque? Se não, qual é o
destino atual? 4) Quantas cirurgias foram realizadas desde janeiro de 2024 até o presente momento, e como está
funcionando o pagamento dessas cirurgias? a) O Estado está repassando os recursos para o município? Caso sim, qual
o valor  e em qual  data ocorreu o recebimento? b)  Quais tipos de cirurgias eletivas estão sendo realizadas? Favor
especificar  tipos  e  quantidades  separadamente.  5)  Quais  são  as  empresas  que  atualmente  prestam  serviços  de
exames laboratoriais, especialmente exames de imagem? a) Houve empresas cujos contratos não foram renovados?
Se  sim,  quais  foram  e  quais  os  motivos  para  a  não  renovação?  Em  qual  data  houve  a  suspensão?  b)  Como  a
suspensão dos contratos está afetando os pacientes que necessitam desses exames? c) Quais ações estão sendo
tomadas ou serão realizadas a fim que sejam os devidos serviços prestados para que a saúde dos pacientes não se
agrave devido a não realização do(s) exame(s) necessário(s)? 6) Qual é o tempo médio de espera para consultas com
urologistas no município? a) Quais medidas estão sendo tomadas para resolver o atraso nas consultas, considerando
que  há  pacientes  aguardando  desde  novembro  do  ano  passado?  Requerimento  nº  107/2024  do  Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - Republicanos - requer o envio de ofício à Prefeitura e Secretaria Planejamento,
Orçamento e Gestão, tendo em vista o contrato de financiamento firmado entre o município de Itajaí e o FONPLATA, no
valor de US$ 62,5 milhões de dólares para o Programa Itajaí 2040 - Moderna e Sustentável, solicitando que nos seja
remetido no prazo regimental resposta aos seguintes questionamentos: a) Quais obras já foram feitas através do valor
de  financiamento  do  FONPLATA?  Especificar.  b)  Quais  valores  já  foram  pagos  ao  financiamento  do  FONPLATA?
Especificar o valor, a data de cada pagamento e identificar os beneficiários ou prestadores de serviço. c) Qual é o
cronograma das obras que contam com o valor do financiamento do FONPLATA? Especificar as obras e o cronograma.
d) Qual valor é previsto para cada obra que receberá recurso do financiamento do FONPLATA? Especificar. e) Em caso
de atraso de pagamento das parcelas do financiamento do FONPLATA, qual é a porcentagem e o valor que incide em
forma  de  juros?  Além  disso,  qual  é  o  impacto  desses  atrasos  no  cronograma  e  orçamento  das  obras?  f)  Há
pagamentos em atraso? Se sim, justificar quais valores e empresas beneficiárias? Requerimento nº 109/2024 da
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PL - requer o envio do presente ofício ao Prefeito Municipal e ao
Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura - SEMASA solicitando as seguintes informações: 1) Na
rede de abastecimento de água há instaladas válvulas tipo ventosas para retirar o ar da rede evitando que o morador
ou comerciante de Itajaí pague pelo ar passando pelos hidrômetros? 2) Quantos dispositivos para retirar o ar da rede
de abastecimento de água se tem instalados em Itajaí? 2.1.) Quais os locais de instalação destes dispositivos? Informar
detalhadamente.  3)  Buscando  proteger  os  interesses  da  comunidade  por  que  o  SEMASA  ainda  não  instalou
bloqueadores  de  entrada  de  ar  individuais  em  todas  as  residências  e  comércios  de  Itajaí?  DELIBERAÇÃO:  O
Requerimento  nº  105/2024  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  foi  aprovado  com  16  (dezesseis)  votos
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favoráveis. O Requerimento nº 112/2024 do Vereador MAURÍLIO MORAES e o Requerimento nº 113/2024 do
Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  foram  aprovados  com  14  (quatorze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº
108/2024  do  Vereador  MARCELO  WERNER  e  o  Requerimento  nº  111/2024  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI  MARTINS  foram  aprovados  com  13  (treze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  107/2024  do
Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  foi  aprovado  com  12  (doze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº
109/2024  da  Vereadora  DULCE MARIA  AMARAL PEREIRA foi  aprovado  com 10  (dez)  votos  favoráveis.  zsApós,
ocorreu  o  USO DA TRIBUNA:  Inicialmente,  a  Câmara  concedeu  o  uso  da  tribuna  para  o  Senhor  Lúcio  Pereira
Vieira,  Controlador  de  Controle  da  Dengue  do  município  de  Itajaí,  que  explanou  sobre  a  importância  do
controle da dengue diante da maior epidemia da doença já registrada no município. Discursaram os Vereadores:
Marcelo Werner, Hilda Carolina Deola, Hilda Carolina Deola, Otto Luiz Quintino Júnior e Anna Carolina
Cristofolini Martins. O discurso dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de
Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 36/2024
que ALTERA O CAPUT DO ART. 4º, DA LEI Nº 6.233, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2012. Autoria: Odivan Wivaldo Linhares -
PSD. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: Não há matérias da Ordem do Dia. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 36/2024
que ALTERA O CAPUT DO ART. 4º, DA LEI Nº 6.233, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2012. Autoria: Odivan Wivaldo Linhares -
PSD.  ENCERRAMENTO:  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos,  a  presença  dos  senhores
vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,
convocou os vereadores para a Quadragésima Nona Sessão Ordinária, no dia oito de agosto de dois mil e
vinte e quatro, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 

 
                          Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                          Presidente                                                          1ª Secretário
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